BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2020年9月5日(星期六) 农历庚子年七月十八



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Fin



【本报讯】8月28日,联 合国安理会在轮值主席国印 尼主持下通过了关于联合国 维和特派团中女性人员的 2020年第2538号决议。

在联合国安理会提倡的第一 一项专门提出世界维和的女 括:需要增加联合国特派 项决议,也是印尼对和平外 性人员角色的决议。 交的真正贡献。

【本报讯】佐科维总统

下令国军总司令及国家总

警察长严格监督民众在新

冠病毒大流行期间,须严

格遵守防疫卫生规则。上

号有关提高遵守纪律、防

控新冠疫情扩散及树立防

月4日表示,佐科维总统除

总警察长之外,同时向诸

部长、政府机构领导人及

地方首长发出指示,要他

们参与监督民众遵守防疫

国军总司令、国家总警察

长、机构领导人及省长和

疫卫生的制度。

总统下令国军总司令和总警长

及全国地方首长监督民众遵守防疫卫生规则

述指令是根据2020年第6 于2020年8月4日由佐科

人安吉(Angkie Yudistia)9 县长执行指示的条例。

了下令国军总司令及国家 的条例也须考虑到人权的

卫生规则的工作。她说: 众,通过大家都能实行的条

"上述指令是针对部长们、 件宣传有关防疫卫生规则,

总统府社会事务发言 方首长制订有关省区和市

蕾特诺说,这是印尼在提 高妇女作为世界和平守护者, 特别是在联合国维和特派团 这也是一项重要的突破,因为 该决议是印尼外交史上 联合国安理会第一次通过了

蕾特诺表示,这项倡议

市县长发出的,以期他们

共同监督民众努力防控新

冠疫情,并必须严格遵守

维总统签署,并制定有关违

反防疫卫生规则的处罚规

定。佐科维总统也指示地

原则,并监督社会大众在严

守纪律、法制及秩序方面的

举措。安吉说:"佐科维总

统持续不断地向各阶层民

在适应新常态生活的环节

中必须戴口罩、保持社交距

上述总统指令第5项

安吉称,该总统指令已

上述由地方首长制订

防疫卫生规则。"

得到支持离不开印尼在联合 国维和特派团中的外交成就 和信誉,包括印尼女性工作 中的作用方面所作的贡献。 人员在联合国各个特派团中 所作的贡献。

> 该决议的一些内容包 团中的女性人员数量,开 展培训和能力建设方面的 合作,建立女性人员网络

然后涉及改善安全和保 障,为女性人员提供特殊设 特派团(联索援助团)任务期

施和便利,以及联合国与区 的决议,以及延长涉马里制 域组织的合作。

目前,联合国女性维和 总数 82245 人的 6.4%。印尼 是女性工作人员最大派遣国 之一,在联合国七个特派团 中有158名工作人员。

安理会当天还通过了其 他三项决议,即延长黎巴嫩 维和特派团(联黎部队)任务 期的决议,延长索马里维和 裁措施的决议。

又讯,外交部长蕾特诺 人员有5327人,占维和人员 周四(3/9)主持了外交政策 和全球卫生部长视频会议。 在会议上, 蕾特诺提出了与 卫生部门有关的三件事。

> 首先是全球合作对于确 保平等和公平获得疫苗的重 要性;其次是加强全球卫生 系统治理的重要性;第三是 在每个国家建立强大的全国 卫生系统。

www.guojiribao.com 台湾佛教慈济基金会印尼分会

报在手

能知









C 021-2929 0851

Rotary Drilling Rig

回应美国国防部年度报告 外长强调印尼不会让任何国家建立军事基地

【本报讯】外交部长蕾特 诺强调,印尼不会成为任何 国家的军事基地,包括中国 等在内。 她说,这与美国国防部

或五角大楼的年度报告有 亚洲和非洲地区建立军事物 流网络。 蕾特诺在周五(4/9)的

电话会议上说,印尼领土不 能也不会被用作任何国家的 到,中国在东非吉布提的基 军备设施或军事基地。

五角大楼在年度报告中 称,中国计划在包括印尼在 内的许多国家为军队建设后

在周二(1/9)发布的长

约 200 页的报告中,五角大 楼提到了多个将被中国用作 后勤基地的国家。 这些国家是缅甸,泰国,

关,该报告称中国正考虑在 新加坡,印尼,斯里兰卡,巴 基斯坦,阿联酋,肯尼亚,塞 舌尔,坦桑尼亚,安哥拉和塔 吉克斯坦。

五角大楼的报告还提 地,是为了中国使用柬埔寨 雷姆海军基地的利益,并可 能延伸到纳米比亚,瓦努阿 图和所罗门群岛。五角大楼

认为该计划可能会破坏美国 的军事行动。

又讯,国会第一委员会 议员艾芬迪(Effendi Simbolon)周五(4/9)通过电话对印 尼CNN新闻网说,中国或任 何国家根本没有机会在印尼 建立军事基地。

此言是回应美国国防部 或五角大楼在一份报告中 称,中国想在印度半岛地区 (包括印尼)建立军事基地

艾芬迪说,印尼作为-个主权独立的国家,我们不 会让任何国家在印尼建立任 何形式的军事基地。

印尼确实与其他国家 进行了军事合作,但是,这 与建立军事基地的合作是 两回事。 (Irw)

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2020年9月4日(星期五)

新增确诊: 3269例 累计确诊:187537例

累计治愈:134181例

重点是安排有关违反实行 防疫卫生规则的处罚规 定。根据防疫卫生的规则, 就是在出外或与别人互动 但不知道其健康状况时,大 家都必须戴上口罩遮住鼻 孔和嘴巴至下颚,提高自身 免疫力,加上经常洗手及保 持社交距离,实行即清洁又 累计死亡: 7832例 卫生的生活习惯。

离及勤于洗手。"

候选人登记参选须遵守规则 内长要求监委会就游行伴随给予警告或制裁

会和监委会积极向公众宣 犹豫地给予警告或制裁。 传这一禁令。

迪托坦言,也许是因为 党,告诉候选人的支持者和 该条例刚刚修订,来不及广 社会大众,如果仍然有人违 泛宣传。因此,他呼吁选委 规游行,选举监委会将毫不

为了产生威慑作用,应 迪托说,可以利用社交 把违规行为在大众媒体上曝 媒体,也可以直接告诉政 光,使参选方顾虑到社会大

众会对不良形象作出判断。

迪托还说,候选人的车队 聚众游行违反卫生规则,会使 公众担心 2020 年地方选举将 引发新冠病毒进一步扩散。

因此,他要求选举监委 会果断采取制裁行动,以对 违规者产生威慑作用。(Irw)

【本报讯】内政部长迪托 周五(4/9)通过内政部优酷 频道与选委会、监委会和城 管队举行筹备地方选举的 协调会议时说,在地方首长 候选人登记参选的第一天 (9月4日),许多地方出现 车队和群众游行活动。

实际上,2020年第10号 选委会条例已载明,候选人登 记参选期间禁止游行活动。



EXPRESS

EXPRESS YOUR ONLINE BUSINESS

Hotline 021 8066 1888

